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bt / Tam Sayilarla Cikarma islemi

Yaprak Test

(-13) - (-

isleminin sonucu kactir?

A) -6

0-(-15)

isleminin sonucu kactir?

A) -15

16)

B) -3

B) -1

(+17) - (-18)

isleminin sonucu kactir?

A) -35

B) -1

(-20) - (-20)

isleminin sonucu kactir?

A) -40

B) -20

C)o

C)o

C)0

D)6

D) 15

D) 35

D) 40
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a sayisinin ters isaretlisi -5

b sayisinin ters isaretlisi +8

olduguna gdre, a—b isleminin sonucu kag-
ur?

A) -13 B) -10 C) 13 D) 14

a sayisinin ters isaretlisi +10

b sayisinin ters isaretlisi —40

olduguna gore, a-b isleminin sonucu kacg-
tir?

A) -50 B) -30 C) 30 D) 50

Asagida cikarma islemi yapilirken soldaki sayi-
dan sagdaki say! ¢ikarilacaktir.

Tablo dolduruldugunda ? yerine gelecek
sayi kac olur?

A) -7 B) -1 C)7 D) 12



3-10-2 12. Asansoérde 11. katta olan bir kisi 13 kat asag

. . . ”
isleminin sonucu kagtir? inerse hangi kata inmis olur?

A) -9 B) -7 C) -1 D) 1 A) -3 B) -2 C) -1 D) 0

Asadidaki islemlerden hangisinin sonucu
pozitiftir? 13. Asansérde —1. katta olan bir kisi 3 kat asag:

inerse hangi kata inmis olur?
A) (-12) + (-17)
B) (-10) - (-5)
C) |-7] + (-17)
D) |-18]| - | +15]

A) -4 B) -2 C) -1 D) 0
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2 14. Asansoérde 0. katta olan bir kisi 2 kat asag:
g inerse hangi kata inmis olur?
2] - |- _ @
|=12] = [-10] + |-5] o A) -3 B) -2 C) -1 D) 0
isleminin sonucu kactir? §
A) -7 B) 0 C)7 D) 17 =
15. 5-(-8)
. Kars'ta giindiiz hava sicakligi -5 °C'dir. Gece igleminin sonucu kactir?
ise hava sicakligi 17 °C daha dismustdr.
A) -13 B) -3 C)3 D) 13
Buna goére, son durumdaki hava sicakhg: 16. 0 sayisinin toplama iglemine gore tersi kac-
kac °C dir? tir?

A) -19 B) 22 C)-23 D) —24 A) -1 B) O C) 1 D) yoktur



